

Врз основа на чл.16 од Законот за еднакви можности на жените и мажите на Република Македонија, чл. 36, став 1, точка 15 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/02), член 21 од Статутот на Општина Лозово ("Службен гласник на Општина Лозово" бр. 05/02) и член 131 од Деловникот на Советот на Општина Лозово.

Советот на Општина Лозово на седницата одржана на 24.12. 2021 година,  
донесе

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА  
ОПШТИНА ЛОЗОВО  
СОВЕТ НА ОПШТИНАТА

Примено: <u>29.12.2021</u>			
Орг. Един.	Број:	Прилог:	Вредност:
<u>0801</u>	<u>2330/1</u>		

## ПРОГРАМА

За работа на КЕМ за 2022 год

Период	Цели	Активности	Едукатор/организатор
Јануари-февруари 2022 год	афирмација на таленти	Организирање на „Најталент Лозово 2022	КЕМ/МЗШВМ КЕМ/ЕЛС/музичка група
Февруари-Март 2022 год.	-подигнување на свеста за јавно говорење за семенјното насилство и пријавување на истото	Организирање промоција на личен труд (уметничка творба)	КЕМ/ЕЛС/Градоначалник
Март-Април 2022 год	-актуелизација на прашањето за репродуктивното здравје кај жените	Трибина „Превенција, откривање и лекување на РАК на грло на матка” -Организирана посета на гинеколог	КЕМ/Спци.Гинеколог- акушер
Април-Мај 2022 год	поттикнување на жените за изучување на англиски јазик, кој е неопходен за нормално функционирање во современото општество, поттикнување на руралната жена за стекнување со средно образование	Организирање на курс по англиски јазик  Организирање на курс по француски јазик	КЕМ/ЕЛС/Градоначалник КЕМ/наставник по англиски јазик (волонтер) КЕМ(К)наставник по француски (волонтер)

Архивски знак:	<u>0801</u>
Рок на чување:	<u>7/10</u> год.
<u>24.12.</u>	<u>20</u> год.
Потпис:	<u>[Signature]</u>

Мај- Јуни 2022 год (продолжува)	поттикнување на сите граѓани, без разлика на пол, старост, етничка припадност и образование-да ги покажат своите креативни способности и вештини во вид на сопствени креации	Организирање на исложба со натпреварувачки карактер <b>„Креативна-Лозово 2022г.“</b>	КЕМ/ЕЛС/Градоначалник 
Јули- Август 2022 год	-поттикнување за учество на жените и лицата со физички хендикеп во спортот и меѓусебно дружење	Организирање на спортски натпревари во шах, пикадо, понг-понг и логички квизови (еднодневно)	КЕМ/ЕЛС/Градоначалник
Август- Септември 2022 год	-поттикнување на јавна дебата	Дебата на тема „Лозово е мој дом“	КЕМ/ЕЛС/Градоначалник
Септември-Октомври 2022 год	-едукација на заинтересирани граѓани во областа на информатиката	Организирање курс за компјутери	КЕМ/наставник(информатичар) волонтер
Октомври-Ноември 2022 год	-информирање на жените(и другите заинтересирани) за можностите и условите за регистрација на земјоделско стопанство	Трибина- <b>„Жената-земјоделец и менаџер“</b> -помош околу комплетирање на потребна документација за регистрирање фирма	КЕМ/МЗШВМ
Ноември-Декември 2022 год	подигнување на свеста за јавно говорење за семенјното насилство и пријавување на истото	Трибина <b>„Насилство?!Нема повеќе да молчам“</b> Изработка на флаери и постери на ниво на Општината	КЕМ/ЕЛС/Градоначалник

Програмата е само предлог на КЕМ,се разбира сите активности кои ќе бидат дополнително предложени,а се реално остварливи,ќе бидат прифатени и реализирани со помош на Градоначалникот,ЕЛС,како и други субјекти кои се расположени за соработка,се со цел создавање За реализација на оваа програма се обезбедат финансиски средства во износ од 60 000 денари од Буџетот на Општина Лозово за 2022 година.

**ЕДНАКВИ МОЖНОСТИ ЗА СИТЕ:**

**Дата**  
**24.12.2021 год.**

**Изработил,**  
**Лидија Алексовска-Таневска**



**Совет на Општина Лозово**  
**Најстар член на Совет**

